



Menu Di Voglia

https://lacarte.menu 6 Place Jean Jaures, 42000, Saint-Etienne, France, Saint-Étienne +33477337544 - http://www.facebook.com/pg/divoglia/about/









Ici, tu trouveras le menu de Di Voglia à Saint-Étienne. Actuellement, 20 plats et boissons sont sur la carte. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, tu peux te renseigner par téléphone. La brasserie italienne DI VOGLIA GÉNÉROSITÉ, AUTHENTICITÉ, SAVEURS ... BENVENUTO EN ITALIE! Mobilier de style, carrelage en ciment, matériaux nobles ... DI VOGLIA est un mélange hybride entre le raffinement des brasseries françaises traditionnelles et la chaleur des trattorias italiennes. Pour la belle saison, le voyage se prolonge à l'extérieur avec une terrasse de 120 couverts, située sur la Place Jean Jaurès. Pour garantir l'authenticité de sa cuisine, le restaurant sélectionne des produits certifiés IGP directement importés d'Italie: charcuteries, fromages, apéritifs, champagnes et vins, cafés mais aussi jus de fruits et thé ... toute l'Italie en quelques bouchées! DI VOGLIA propose des recettes au doux accent, colorées et variées, pour tous les goûts et toutes les envies ... ANTIPASTI ET FROMAGES IGP ET FRUITS FRAIS D'ITALIE: UNE DÉGUSTATION EN SOLO OU À PARTAGER! • SALADES INSALATE EN ENTRÉE OU FORMAT PLATS, SELON SON ENVIRONNEMENT. • PÂTES AVEC DES RECETTES TRADITIONNELLES • PLATS TRADITIONNELS PIATTI DELLA TRADIZIONE comme LES LASAGNES, L'ÉSCALOPE MILANAISE, LE RISOTTO VENERE, LA VALDÔTAINE À LA TRUFFE ... LES INCONTOURNABLES DE LA BOUTEILLE ITALIENNE SONT ICI! • DESSERTS DOLCI: TIRAMISU, PANNACOTTA ... LES DESSERTS DI VOGLIA SONT FAITS MAISON.

Menu Di Voglia



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Pizza

GRANDE PIZZA

Antipasti

HORS D'OEUVRES

Gnocchi

GNOCCHI

Boissons

BOISSONS

Riz

RISOTTO

Poulet

POULET AUX OLIVES

Plats Mexicains

TACOS

Ailes De Poulet

AILES

Seafood*

CREVETTES

Sauces

SAUCE

Spécialités Mixtes

KEBAB

Entrées & Salades

ANTIPASTO

FRENCH FRIES

Ingrédients Utilisés

OLIVES

CREVETTE ROYALE

PESTO

Ces Types De Plats Sont Servis

SALADE

VIANDE

PAIN

Menu Di Voglia



Di Voglia

6 Place Jean Jaures, 42000, Saint-Etienne, France, Saint-Étienne **Heures d'ouverture:**

